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	Biên tập viên
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2](Xây dựng kế hoạch xuất bản, thực hiện các công việc đặt bài, xây dựng kế hoạch theo tháng, quý, tổ chức biên tập, đọc bông, kiểm soát trước khi in. Xây dựng đội ngũ cộng tác viên… Quản trị nội dung cho Tạp chí điện tử)


	- Có bằng tốt nghiệp từ đại học trở lên chuyên ngành: Báo chí (Báo in).
- Ngoại ngữ: Có chứng chỉ ngoại ngữ với trình độ tương đương bậc 2 theo khung năng lực ngoại ngữ Việt Nam theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT hoặc các loại chứng chỉ ngoại ngữ khác tương đương theo yêu cầu của vị trí việc làm.
- Tin học: Có chứng chỉ tin học với trình độ đạt kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT.
- Có ít nhất 10 năm kinh nghiệm làm công việc biên tập các bài báo khoa học, công nghệ, kỹ thuật, công nghệ tổng hợp đa lĩnh vực, đa ngành, sử dụng thành thạo các phần mềm hỗ trợ xuất bản.
- Ưu tiên những người đã và đang làm công tác biên tập tại các tạp chí khối khoa học tự nhiên, kỹ thuật, công nghệ ở các đơn vị sự nghiệp công lập, các tổ chức khoa học và công nghệ công lập. 
- Ưu tiên người đã được đào tạo quản lý về khoa học và công nghệ. 
- Ưu tiên người có khả năng quản trị website khoa học và công nghệ, viết và biên tập bài cho Tạp chí điện tử.
- Có kỹ năng tổng hợp, xử lý thông tin, viết báo, có kiến thức chuyên môn sâu rộng về khoa học, công nghệ, có khả năng biên tập nội dung tốt. Thành thạo nghiệp vụ chuyên ngành báo chí.
- Cẩn thận, trung thực, chịu được áp lực công việc, có tinh thần trách nhiệm cao, có khả năng tổ chức công việc, hợp tác tốt với đồng nghiệp.
- Có đủ sức khoẻ để làm việc.
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